

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

Адрес: Нижний Новгород, ул. Я. Свердлова, д. № 23-24;

Телефон 4-07. Телефон отдела подписки и обложек 8-66

Суббота 12 апреля 1930 г.

№ 84 (239)

НАКАНУНЕ ГОДОВЩИНЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

РАБОТАТЬ ВСЛЕПУЮ НЕЛЬЗЯ!

ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ И ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ ПРОМФИНПЛАН, МЫ ДОЛЖНЫ
ИЗУЧИТЬ ЕГО КАК ПЯТЬ ПАЛЬЦЕВ

К 15 апреля доведем промфинпланы до цехов, бригад, агрегатов

КОМСОМОЛЬСКИЕ ЯЧЕЙКИ „ЖИРТРЕСТА“ И „ГУДКА ОКТЯБРЯ“ ОТСТАЮТ ОТ ТЕМПОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Для того, чтобы производство четко работало, прежде всего нужна плановость. Темпы нашего строительства предъявляют к существующей системе хозяйственного руководства большие требования и среди этих требований плановость стоит на первом месте. Плестицы в хвосте, отставать от темпов строительства, система руководства советских предприятий не должна.

Активность рабочих, прежде всего активность общественно-политическая. Массовое ударное и массовое рационализаторское движение, социалистическое соревнование — все это говорит о том, что рабочие осознали значение пятилетки, что рабочие вступают в активную борьбу за выполнение производственных программ.

Но наряду с возросшей общественно-политической активностью рабочих, дыры целого ряда промфинпланов все еще не зашиты, зияющие провалы в промфинпланах не замурованы.

За «об'ективными причинами», мешавшими выполнению и перевыполнению промфинпланов, за причинами, рвавшими промфинплан, в большинстве случаев кроется неумение руководить работами.

Общественно-политическая активность рабочих перенесла существующие методы руководства.

ВСХХ СССР и ВЦСПС постановили К 15 АПРЕЛЯ ДОВЕСТИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПЛАНЫ ДО ЦЕХА, ДО БРИГАДЫ, АГГРЕГАТЫ И ОТДЕЛЬНОГО РАБОЧЕГО.

Цеха, добившиеся доведения плана до станка, уже имеют огромные достижения. Рабочие, четко и ясно представляющие себе цифры плана, четко начинают борьба за их выполнение.

При доведении плана до станка производительность труда повышается, и повышается не просто так, а на основе большего развития рационализаторского движения, большего укрепления ударничества.

Сегодня мы помешаем материальную базу, как на отдельных предприятиях края проводится решение о доведении плана до станка.

Ряд предприятий в этом отношении еще ничего не сделал.

Оставшееся время нужно использовать как можно целесообразнее.

План до станка нужно довести.

Большая ответственность за это дело должна лежать на комсомольские организации, которые до сих пор в этом деле участия не принимают.

Единственный в Сормове

Фасонно-сталелитейный цех пока, что Первый месяц работы имеет неко- единственный цех завода «Красного торга» недочеты. Ряд бригад оказались Сормовом, в котором план доведен до незагруженными. По этому поводу бригады. В феврале, когда бригады не комсомольцы ходили к заведующему имели представления о том, что они цехом. Теперь ошибки исправлены. Но должны сделать в течение месяца, цех эти ошибки дают возможность ком- производственное задание выполнил на 119 процентов (479 тонн).

Мартовский план доведенный до бригад предусмотрел увеличение выработки до 506 тонн, а выполнено 540 тонн.

Доведение плана до бригады в фасонно-сталелитейном цехе заключается в том, что бригадир получает перед 1-м числом каждого месяца список деталей, которые бригада должна выполнить за месяц.

Инициатором этого была цеховая партийная ячейка. Затем вопрос обсуждался на производственном совещании, где с проектом была ознакомлена вся мас- са рабочих цеха.

Три недели назад был поставлен на комсомольском собрании доклад заведующего цехом, в прениях комсомольцы вынесли ряд предложений обеспечивающих выполнение цехом заданий, изжитие тормозов, в доведении плана до бригад, разгрузку площади цеха, своевременную доставку моделей, своевременное снабжение гвоздями и железом и т. д. В помощь заведующему цехом выделена группа. Один комсомолец выделен в планбюро.

Борлин.



— Зачем доводить до станка! Полну выдумывать!

„За всех не ручаюсь“

Секретарь партийной ячейки заво- да Нижнекиргизии т. Емельянов встре- тил нас радостным сообщением о том, что план «спущен в цеха».

«Все дело идет через производ- ственную комиссию», сказал он. — Но сведений о нем вы достать не сможете. Узнать о том, как производ- ственная комиссия спускает план в цеха, вы можете только в завкоме».

Когда мы спросили Емельянова о росте на заводе ударных бригад, то он ответил, что на 4 февраля ударных бригад было 34 с общим количеством 255 человек.

Оказалось, что более свежих цифр, цифр последних, завод не имеет, так как вербовки рабочих в ударные бригады на заводе уже никто не ведет.

Темы работы из-за отсутствия сырья нам приходится снижать, поэтому проводить вербовку новых ударников нет смысла — заявляет Емельянов.

Слова Емельянова относительно плохого снабжения сырьем безусловно правильны.

Но это конечно не значит, что ударные бригады должны «отойти в область предания», что ударное дви- жение должно «сократиться».

В завкоме нам объяснили, что цеховые производственные программы прорабатываются в каждом цехе.

Работа завкома в этом отношении сводится только к заслушиванию отчетов заведующего цехом.

Это и все, что сделано завкомом.

Предзаком тов. Носов говорит: конечно может быть некоторые рабо- чие плана своего цеха и не знают. За всех не ручаюсь...

Слова Носова — яркий пример того, что завком не сумел по настоящему провести эту работу.

Комсомольская ячейка доводить план до цеха и станка не старается. В организованных комиссиях по смотру и проверке социалистического соревнования нет ни одного комсо- мольца.

Медленное продвижение плана до станка комсомольскую ячейку не беспокоит.

Партийная ячейка также спит. Положив под сукно списки ударников, имеющихся на заводе на 4 февраля, секретарь торопится в райком сдать статистические сводки, забыв о настоящем дне, о развитии ударного движения и том, что партийная ячейка должна возглавить руководство проверкой социалистического соревнования.

Опять „об'ективные причины“

3 апреля на «Гудке Октября» была

созвана об'единенная конференция рибо- вилейщиков и профактива. Конференция

вынесла решение о том, что промфин-

план до каждого агрегата, до каж-

дого рабочего нужно довести не позд-

не 20 апреля.

Тогда самолюбие ударников загово- рило. Все 60 человек единогласно зая- вили:

«Общей сплоченностью, поднятием труда дисциплины и уплотнением рабо- чего дня, промфинплан будет выпол- нен!».

Протокольные слова не разошлись с делом. Литейщики доказали, что при помощи трудодисциплины, при «тотеме» «об'ективных причин», промфин- план выполнить можно.

В марте литейщики должны были выпустить литья 474194 кг., а выпу- стили 505193,8 кг.

Рабочие доказали, что они умеют драться за промфинплан. И только комсомольская ячейка в этом деле не показала своего лица. Комсомольцы чугунно-литейного цеха в производственной жизни вообще не участвуют. Вопрос о доведении промфинплана до каждого рабочего их как видимо интересует очень мало. На собрании ячейки его до сих пор не проработали.

8 апреля ячейка созвала заседание бюро. На бюро стояло два вопроса: 1) о росте и 2) разное. О промфинплане на бюро не говорили ни слова.

Когда мы спросили секретаря коллектива ВЛКСМ тов. Лупанова, о том, что думает коллектив делать по продвижению плана до рабочего и бригады, то он ответил:

— Вот... Собираем собрание рабо- чих нашего цеха, где будут и комсо- мольцы. Своего собрания созвать не можем, т. к. меняют... обектанные причины».

Неповоротливость коллектива ком- союза «Гудка Октября», неумение повернуть лицом к производству здесь очевидны.

Коллектив важнейшие хозяйственные кампании прозевывает.

Евг. Минский.

„Что дадут, то и делаем“

Заместитель председателя завкома «Красной Этны» тов. Толокольников говорит, что вопрос о продвижении промфинплана до станка прорабатывается на цеховых собраниях, но... «до каждого станка довести план гораздо труднее и мы ничего еще не начинали делать».

В некоторых цехах о промфинплане рабочие не имеют никакого представления.

Его не знает даже бригада-комму- на механического цеха.

— Наш цех подсобный, что дадут, то и делаем. Вот дали нам делать 200 штуцеров, мы их и делаем.

Примерно это же говорят и комсо- мольцы шурупного цеха Орлов.

Промфинплан «продвигается» к станку очень медленно.

Н. я.

ДАДИМ КИРПИЧ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СТРОЙКЕ ЗАБЫТЫЙ ЗАВОД ПОДТЯНУТЬ ДО УРОВНЯ ПЕРЕДОВЫХ

Гень Бендеря витает над заводом

В Н.-Новгороде, неподалеку от Старо-Сенной площади притулились незвездные здания Высоковского кирпичного завода. Постройки завода серые и не радуют взор. Более 50 лет назад завод выстроил богатым предпри- нимателем, носившим фамилию Бендер. Волна революции смела Бендера, но его тень еще продолжает витать над заводом.

В жилищах рабочих царят грязь, теснота и полнейшая неблагоустроенность. Имеющаяся столовая обслуживает рабочих не в состоянии. Культурно-воспитательная и политика- просветительная работы среди рабочих не ведутся.

Администрация завода работу ра- бочкома называет слабой. Член же ра-

бочего комитета откровенно заявил, что РАБОТЫ ВООБЩЕ РАБОЧИЙ КОМИТЕТ НИКАКОЙ НЕ ВЕДЕТ.

Партийную прослойку на заводе представляет собой один человек — директор Петкович, на заводе нет ни одного комсомольца.

Внимание к заводу со стороны пар- тийных, профсоюзных, комсомоль- ских и общественных организаций от- существует.

Высоковский завод не заметил Ок- тября и живет той же жизнью, что и Бендер, а в темпах даже отстал от Бендера. По свидетельству техни- ческого руководителя тов. Муравьева, работающего на заводе 30 лет, при Бендере выработка кирпича на каждо- го рабочего БЫЛА ВЫШЕ, ЧЕМ СЕЙ- ЧАС НА 10 ПРОЦ.

За прошлый хозяйственный год за- вод недовыработал более 2 милл. штук кирпича. Себестоимость тысячи

кирпича вместо запроектированных 35 р. 27 к. составила 40 р. 34 к.; сдава- ли же кирпич по 37 руб. тысяча. В

результате разрыва между себестои- мостью и продажной ценой ЗАВОД ПРИНЕС БОЛЕЕ 20 ТЫС. РУБЛЕЙ УБЫТКА. Такие позорные цифры не являются неожиданностью.

Без социалистического соревнования

О СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВ- НОВАНИИ НА ЗАВОДЕ ДАЖЕ И НЕ СЛЫХАЛИ. В момент подготовки заво- да к сезону, ни о социалистическом соревновании, ни о создании ударных бригад никто палец о палец не удари- л. Сейчас на заводе работает около 100 человек, через 2-3 недели должно быть до 400 человек. К обслуживанию имеющихся рабочих к встрече ожи-

дающихся НИКАКИХ МЕР НЕ ПРЕД- ПРИЯТО.

В предстоящем сезоне завод увели- чил план выпуска кирпича. К 1 октя- брю должно быть выпущено 10.500

тыс. штук. Но твердо нельзя сказать, что эта программа будет полностью выполнена.

До сих пор еще НЕ ЗАГОТОВЛЕН ПОЛНОСТЬЮ ЛЕСОСАМАРИАЛ необходимый для постройки 10 сущи- льных сараев. Нет железа для устрой- ства дорожки, по которой должно подвозиться сырье. Не обеспечен заво- дом транспортными средствами, еще нет полной гарантии, что завод будет укомплектован рабочей силой.

Страйбодинение, в ведении кото- рого находится завод, конкретной по- мощи в подготовке к сезону не оказы- вает.

Директор завода заявил, что на снижение себестоимости продукции надежды мало. По мнению директора «тянуться нам за бендеровской произ-

водительностью труда нечего». Выходит, рабочий, работающий на социалистическом предприятии «ДОЛЖЕН ПРОДОЛЖАТЬ РАБОТАТЬ НА 10 ПРОЦ. ХУЖЕ», чем это было у хо- зяйчика.

Нужно не только достигнуть бен- деровских темпов, но и далеко пере- шагнуть их. Необходимо поднять всю рабочую массу завода и повести ее на штурм производственных высот, организовав на заводе ударные бригады, втянув всех рабочих в социалистическое соревнование.

Нужно сейчас же освежить состав бездействующего рабочего комитета и заставить работать.

Гень Бендеря должна быть изгнана с завода. Завод должен получить должное внимание со стороны обще- ственных организаций.

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

Суббота 12 апреля 1930 г.

НЕЛЬЗЯ ОБВИНЯТЬ НЕОБОСНОВАННО!*)

ИСТОРИЯ вопроса такова. Крайком ВЛКСМ Северного края, основываясь на якобы, на

предварительном согласии Нижегородского Крайкома, поставил перед последним вопрос о мобилизации для лесосплава Северного края 2.000 нижегородских комсомольцев — квалифицированных сплавщиков.

Нижегородский Крайком, недававший предварительного согласия, ответил отказом.

Севкрайком, неудовлетворяясь ответной телеграммой, вновь настаивал на мобилизации. Нижкрайком вторично сообщил невозможности мобилизации нижегородских комсомольцев-сплавщиков, мотивируя свой ответ увеличением программы лесосплава по Нижнему Краю и вызванным тем самым увеличением потребности в квалифицированных сплавщиках внутри края.

ЭТОГО ОТВЕТА, ВЕРОЯТНО, БЫЛО НЕДОСТАТОЧНО.

Редакция газеты Севкрайкома «Комсомолец», обратилась к «Ленинской Смене» с открытым письмом, в котором указывала на ошибочность решения Нижкрайкома и призывала «Ленинскую Смену» выступить с протестом. Редакция «Ленинской Смены», считая решение Нижкрайкома обоснованным, считала и его ответ в то же время и ответом редакции.

После этого, Севкрайком вопрос о мобилизации нижегородских сплавщиков поставил перед ЦК ВЛКСМ. Редакция «Комсомолца» 9 апреля опубликовала в «Комсомольской Правде» свое письмо с обвинением: Нижкрайком ВЛКСМ и редакции «Ленинской Смены». Судя по примечанию, редакции и «Комсомольской Правде», вероятно, солидаризируется с этим письмом.

Можно ли считать предъявленные Нижкрайкуму и редакции «Ленинской Смены» обвинениями правильными.

НЕТ, необосновано обвинять НЕЛЬЗЯ. И нельзя потому, что:

1. Переброска из Нижней за его пределы 2.000 квалифицированных комсомольцев-сплавщиков невозможна. По соображениям:

Общая программа сплава по краю увеличена на 150 проц. по сравнению с прошлым годом.

Краевые потребности в квалифицированных сплавщиках удовлетворяются с трудом. При потребности в 235.000 чел. на лицо, по данным краевых организаций, 76.000 человек. Меньше того комсомольцев, квалифицированных сплавщиков. По подсчетам Крайкома ВЛКСМ их по краю около 1.500 чел.

2. Никакого предварительного согласия на мобилизацию Нижкрайком, учитывая условия сплава внутри края, дать не мог.

3. Предложение Севкрайкома о присыпке в Нижний в объем 3.000 неквалифицированных комсомольцев севера

*) Ответ на письмо редакции газеты Севкрайкома ВЛКСМ «Комсомолец» и статью «Комсомольской Правды» от 9 апреля.

ПОД КРАСНЫМИ ЗНАМЕНАМИ СОВЕТОВ СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ КИТАЙСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ СТАТЬЯ ПЕРВАЯ

Петля голода

Слова о «всеобщем мире», об обединении Китая, сейчас кажутся злой насмешкой. Сейчас, как никогда, отчетливо виден размах потрясающего Китай кризиса — экономического и политического. Мировой экономический кризис ударил и по Китаю. Текстильные фабрики закрылись: нет сырья, нет и денег для закупки хлопка в Индии. Встают шелкообрабатывающие хлопчатобумажные, табачные фабрики, падают цены. Растет безработица, снижается зарплата. Кризис захватывает и деревню. Все тяжелее становится жизнь трудящихся. По официальным данным, в одной лишь провинции Шанси погибло от голода за год 2 млн. человек. Нет точной статистики и мы не знаем точно: сколько же человек умерло от голода во всем Китае. Лишь два защитника крестьян от притеснений приблизительно можно говорить, что землевладельцы.

На революцию не умерла, вопреки уверениям правых. Не прекращались забастовки и крестьянские волнения (хотя количество их уменьшилось).

Требования пролетариата и крестьянства не были удовлетворены — бой за эти требования продолжался.

Массы бросились в борьбу часто без всякого руководства, стихийно. Характерной формой крестьянской борьбы является организация «Красных пик».

«Красные пики» — это тайные крестьянские союзы в северном и среднем Китае. Охватывали они преимущественно бедняцкие и середняцкие слои деревни. «Пики» — прежде всего оружие защиты крестьян от притеснений.

На землевладельцев надо напоминать, по числу умирающих надо напоминать, по

Руководители союзов сплошь и рядом не понимали задач крестьянства в целом, защищали отвлеченный «справедливость», не умели направить ненасильственную массу против всего помещичьего класса (а не отдельных помещиков).

«Красные пики» не были связаны с рабочими, лишины пролетарского руководства. Но при всем этом, «Пики» были выразителями стремлений крестьянских масс к освобождению от векового гнета.

Новая ступень

Сейчас приближается новый мощный подъем рабоче-крестьянского движения в Китае. Новым является усиление пролетарского руководства движением: движение пролетариата является «застrelщиком нового революционного подъема» *).

Х плenum ИККИ сказал, что центральный подъем, «условия для которого

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

В 1927 г. китайская революция потерпела временное поражение. Напуганная революционным взрывом, мелкая и средняя буржуазия, ищащая раньше в объятиях контрреволюции и империализма. Переход Чан-Кай-Ши

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

*) Из письма ИККИ в ЦК кит. ком. партии.

КОМСОМОЛЬСКИЕ НОВОСТИ

Шарынинский окружком ошибся

Работники Крайкома ВЛКСМ едут на посев- ную кампанию

Для проверки работы местных организаций ВЛКСМ с точки зрения реализации последних решений ЦК ВКП(б) и Крайкома ВКП(б) по вопросу о колхозном строительстве, в частности, проверки, как комсомольские организации борются с извращениями и перегибами, Крайком ВЛКСМ командирует в республики, области и округа края ряд товарищей работников Крайкома КСМ.

В Чувашскую республику командируется тов. Гуркова, в Нолинский округ — тов. Попов Е., Шарынинский округ — тов. Мурзин, в Марийскую область — тов. Харитонов, в Вятский округ — тов. Попов М., в Котельнический округ — тов. Шакирский и в Котельнический и Шарынинский округа — тов. Стрелков.

Командируемые т.т. пробудут на местах 15 дней.

ТЕАТР И КИНО

Девятый цикл Мюзик-Холла

Скучную программу 9 цикла Мюзик-Холла значительно оживляют выступления ленинградского физкультурного театра и советского сатирика Ильи Набатова. Физкультурный театр — это бьющийся родник здоровья и силы, дающий великолепную зарядку бодрости, хорошо агитирующий за физкультуру. Физкультурный театр разряжает весь смрад и туман дешевых номеров жонглеров, допотопных полуцыганских «характерных» песен, глупового дурака-валяния «пьера» — бродячих музыкантов, «бессмыслиц и уродливых гротесков», «пикантных» балерин, со специфическим эротизмом. К сожалению, репертуар физкультурного театра ограничен.

Илья Набатов — замечательный чтец, рассказчик собственных злободневных фельетонов. Жало сатиры Набатова «Берет за живое» — вредителя, мещанина, обывателя, оппортуниста, пьяницу, прогульщика. Со сцены летят ядовитые сатирические стрелы, направленные и метко бьющие по всем вредителям социалистической стройки. Не в пример Эд и Вар, которые пускали в мещанина шоколадные стрелы под флагом «сатиры», сатира Ильи Набатова действенная сатира, весьма ценная и полезная.

Федор Вик.

Отв. редактор М. ПОПОВ.

Издатель — из-во «Нижегородская Коммуна».

ИЗВЕЩЕНИЯ

ЛИТЕРАТУРНЫЕ СОБРАНИЯ НАПП

1) В городе собрание литгруппы 12 апреля не состоится, следующее собрание 19 апреля.

2) В Канавине — 13 апреля (воскресенье), в 6 часов вечера, во Дворце Культуры (комната № 44).

Орг. бюро.

12 апреля с. г., в пом. КрайФО, в 6 часов вечера, состоится кустовое собрание ячеек: КФО, КСНХ, ВГРП, к-ры ВГРП, КрайОНО, КЗУ, Д. Свободы.

13 апреля, в 6 часов веч., в пом. Крайсовпрофа созывается пленум Нижегородской КСМ (Дом Союзов, Свердловская, 1).

Явиться членам и кандидатам пленума, секретарям ячеек и коллективов, бюро ячеек и активу.

Как поступить в военную школу

Правом на поступление в военные, пающий член ВКП(б) или член ВЛКСМ). Для беспартийного необходимо рекомендация 2 членов ВКП(б), и справку об имущественном положении самого поступающего и его семьи.

Следующая — Харинова, дочь урядника. Ее родители лишены избирательных прав. Связь с родителями Харинова имеет до сего времени. При вступлении в комсомол и в ВУЗ обоими социальным происхождение было скрыто. Комсомольская масса заявила об этом.

Кроме того, чистка вскрыла политическую безграмотность комсомольцев ячеек.

На вопрос:

— Что такое левый загиб, — отвечали:

— Отклонение влево.

«Константиновец».

Резолюции

Пленума Крайкома ВКП (б)

выходят из печати и поступают в продажу тридцатого апреля сего года.

Заказы и заявки принимаются Ниж. Краев. Отд. Госиздата, (Н.-Новгород, ул. Свердлова, д. 12) и его филиалами в окружах, а также специально уполномоченными на то лицами.

ГОСПИРК МЮЗИК-ХОЛЛ ГОСПИРК

Свердловская ул. 39, (б. зал Музо), тел. 5-15.

СЕГОДНЯ ЕЖЕНЕВНО

Большая программа

Илья НАБАТОВ, Е. Ник. ЮРОВСКАЯ,

(флейтоны, сатиры) (исполнительница харак. песен).

В полном составе Физкультурный театр Ленинг. Обл. Сов. Физкультуры, Ф. Италиянск. арт. Ауна и Роди (акроб. танцы). Ф. Италиянск. арт. семейство Роди (музыка, эксцентрики). Оригиналы, акробаты с трамплинами 2 Брайтон, 2 Ф. спортивно-жонглер Виктор Пьер, Г. Гроффес Альсе. человек-слонина Д. Гольдштейн.

Конферансье Мих. Гарнава.

Оркестр под упр. А. Н. Вельтмана. Ежедневно 2 спектакля. Начало: 1-7 ч. 15 м., 11-9 ч. 30 м.

Касса открыта ежед. с 2/3 час. дня без перерыва. Дети до 8 лет в театр не допускаются.

Льготные талоны просить обменять в кассе за три дня до спектакля.

Талоны действительны на все спектакли до 1 мая.

СОРМОВСКАЯ РАЙОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ КОМСОМОЛА

ВЧЕРА ОТКРЫЛАСЬ СЕДЬМАЯ СОРМОВСКАЯ РАЙОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛКСМ. КОНФЕРЕНЦИЯ ЗАСЛУГАЛА ДОКЛАД О РАБОТЕ РАЙОННОГО КОМИТЕТА И СОДОКЛАД РАЙБЮРО ЮНЫХ ПИОНЕРОВ.

СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ БУДУТ ИТИ ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДАМ И СОДОКЛАДУ. БУДЕТ ЗАСЛУГАН ДОКЛАД РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ И ИЗБРАН НОВЫЙ РАЙКОМ.

ПОДРОБНЕЕ РАБОТА КОНФЕРЕНЦИИ БУДЕТ ОСВЕЩЕНА В ЗАВТРАШНЕМ № «Л. С.»

ТЕЛЕГРАФ СООБЩАЕТ

◆◆ В настоящее время в Англии бастуют 100 тыс. рабочих шерстяной промышленности. Остальные присоединяются к забастовке сегодня вечером.

◆◆ В Лос-Анджелесе (Калифорния), арестовано 19 иностранных рабочих, в том числе 2 японца и 1 мексиканец за принадлежность к компартии. Арестованных ожидает высылка из пределов САШ.

◆◆ В Бомбее, произошли серьезные волнения. Около здания суда, где разбиралось дело участников кампании переворота, арестованных во время вчерашнего полицейского налета на помещение национального конгресса, собралась громадная толпа.

После того, как арестованные были приговорены судом на разные сроки, от 2 до 9 месяцев, толпа пытается освободить осужденных. Полиция открыла огонь, подверглась бомбардировке камнями с крыши близлежащих домов и из трамвайных вагонов. 22 человека, в том числе 10 полицейских, ранены. В городе сильное возбуждение.

◆◆ В Париже (Франция) скончался в возрасте 87 лет коммунар Генри Иван. Иван до последних дней своей жизни остался верен революционному рабочему движению. Иван все свои сбережения завещал «Юманите».

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

◆◆ Наркомзем азербайджанской ССР организует генеральный смотр сопротивления в сельскохозяйственных районах республики. Смотром будут охвачены все хлопковые районы, а также районы других технических культур. Округа, районы, сельсоветы, колхозы и отдельные хозяйства, проявившие лучшие успехи в весеннем севе, будут премированы автомобилями, с.-х. орудиями и машинами.

◆◆ Наркомпочтель разрабатывает программу радиофициации ССР на 1930-31 год. Радио-сеть будет увеличена почти на 3 миллиона новых абонентов. Центросоюзом будет радиофицирована преимущественно деревня, а Наркомпочтелем — город и все села, где имеются телеграфная и телефонная сеть.

Как поступить в военную школу

Правом на поступление в военные, пающий член ВКП(б) или член ВЛКСМ). Для беспартийного необходимо рекомендация 2 членов ВКП(б), и справку об имущественном положении самого поступающего и его семьи.

Следующая — Харинова, дочь урядника. Ее родители лишены избирательных прав. Связь с родителями Харинова имеет до сего времени. При вступлении в комсомол и в ВУЗ обоими социальным происхождением было скрыто. Комсомольская масса заявила об этом.

Кроме того, чистка вскрыла политическую безграмотность комсомольцев ячеек.

На вопрос:

— Что такое левый загиб, — отвечали:

— Отклонение влево.

«Константиновец».

Следующая — Харинова, дочь урядника. Ее родители лишены избирательных прав. Связь с родителями Харинова имеет до сего времени. При вступлении в комсомол и в ВУЗ обоими социальным происхождением было скрыто. Комсомольская масса заявила об этом.

Кроме того, чистка вскрыла политическую безграмотность комсомольцев ячеек.

На вопрос:

— Что такое левый загиб, — отвечали:

— Отклонение влево.

«Константиновец».

Следующая — Харинова, дочь урядника. Ее родители лишены избирательных прав. Связь с родителями Харинова имеет до сего времени. При вступлении в комсомол и в ВУЗ обоими социальным происхождением было скрыто. Комсомольская масса заявила об этом.

Кроме того, чистка вскрыла политическую безграмотность комсомольцев ячеек.

На вопрос:

— Что такое левый загиб, — отвечали:

— Отклонение влево.

«Константиновец».

Следующая — Харинова, дочь урядника. Ее родители лишены избирательных прав. Связь с родителями Харинова имеет до сего времени. При вступлении в комсомол и в ВУЗ обоими социальным происхождением было скрыто. Комсомольская масса заявила об этом.

Кроме того, чистка вскрыла политическую безграмотность комсомольцев ячеек.

На вопрос:

— Что такое левый загиб, — отвечали:

— Отклонение влево.

«Константиновец».

Следующая — Харинова, дочь урядника. Ее родители лишены избирательных прав. Связь с родителями Харинова имеет до сего времени. При вступлении в комсомол и в ВУЗ обоими социальным происхождением было скрыто. Комсомольская масса заявила об этом.

Кроме того, чистка вскрыла политическую безграмотность комсомольцев ячеек.

На вопрос:

— Что такое левый загиб, — отвечали:

— Отклонение влево.

«Константиновец».

Следующая — Харинова, дочь урядника. Ее родители лишены избирательных прав. Связь с родителями Харинова имеет до сего времени. При вступлении в комсомол и в ВУЗ обоими социальным происхождением было скрыто. Комсомольская масса заявила об этом.

Кроме того, чистка вскрыла политическую безграмотность комсомольцев ячеек.

На вопрос:

— Что такое левый загиб, — отвечали:

— Отклонение влево.

«Константиновец».

Следующая — Харинова, дочь урядника. Ее родители лишены избирательных прав. Связь с родителями Харинова имеет до сего времени. При вступлении в комсомол и в ВУЗ обоими социальным происхождением было скрыто. Комсомольская масса заявила об этом.

Кроме того, чистка вскрыла политическую безграмотность комсомольцев ячеек.

На вопрос:

— Что такое левый загиб, — отвечали:

— Отклонение влево.

«Константиновец».

Следующая — Харинова, дочь урядника. Ее родители лишены избирательных прав. Связь с родителями Харинова имеет до сего времени. При вступлении в комсомол и в ВУЗ обоими социальным происхождением было скрыто. Комсомольская масса заявила об этом.

Кроме того, чистка вскрыла политическую безграмотность комсомольцев ячеек.

На вопрос:

— Что такое левый загиб, — отвечали:

— Отклонение влево.

«Константиновец».

След